

1. Турнир ветеранов 24-25 августа г. Валдай

24-25 августа в МАУ "Физкультурно-спортивный центр" г. Валдая прошел турнир по баскетболу среди мужских команд ветеранов

По итогам соревнований:

1 место - "Югра" Санкт-Петербург

2 место- Великие Луки

3 место - "Ильмер" Великий Новгород

4 место -Тверская область

2. Поздравляем «Ильмер – Манеж 2005» - Чемпионов Новгородской области 2019!

13-15 сентября в спорткомплексе "Манеж" прошло первенство Новгородской области по баскетболу среди юношей 2005-2006 г.р., в котором приняло участие 5 команд из Великого Новгорода, Старой Руссы, Пестово и Пскова.

1 место - "Манеж-БК "Ильмер" Великий Новгород

2 место - "Манеж- БК им. С.А. Яшкина" Великий Новгород

3 место - ДЮСШ "Ника" г. Псков

В финальном матче команда "Манеж-БК "Ильмер" (тренер Романов А.В.) одержала победу над командой "Манеж- БК им. С.А. Яшкина" (тренер Яшкин С.С.) со счётом 63:55.

3. Победный старт ДЮБЛ

С 13 по 18 октября в Санкт-Петербурге пройдёт первый раунд Первенства России среди команд ДЮБЛ.

В зале «Купчинского Олимпа» разыграют выход в следующий круг соревнований 6 команд : «Зенит-Купчинский Олимп» СПб, « Чебоксарские Ястребы» Чебоксары, «Университет-Югра» Сургут, ГБУ СШОР Василеостровского района СПб, «Самара-ДЮБЛ» Самара и «Ильмер-Спарта» Великий Новгород.

Новгородцы, в этом игровом сезоне представленные воспитанниками СДЮШОР «Манеж» и учащимися ГОАОУ СОСШ «Спарта» стартовали с победы над Чебоксарскими Ястребами со счётом 59-43!

14 октября в напряжённой игре с хозяевами, командой «Зенит-Купчинский Олимп» СПб, «Ильмер - Спарта» одержала вторую, очень важную победу 70-69!

После второго дня возглавляют турнирную таблицу две команды:

«Самара-ДЮБЛ» Самара и «Ильмер-Спарта» Великий Новгород имеющие в своём активе по 4 очка.

4. Третья победа «Ильмер- Спарта»

15 октября в третьей игре с командой «Университет-Югра» Сургут, новгородцы одержали уверенную победу со счётом 87-71!

Первые две четверти, команда провела в очень хорошем темпе. Организованное нападение и активная защита принесли ощутимые результаты. К большому перерыву команда набрала 59 очков, показав высоченный процент дальней атаки -67% 3-очковых бросков.

Лучшие игроки матча: Владимир Мохотенко – 27 очков; Илья Расветалов - 17 очков и 4 перехвата;

Данил Головин – 12 очков; Алексей Медведев – 12 очков.

От игры к игре, команда прибавляет в результативности: 1 день 59-43, 2 день 70-69 и 3 день 87-71! В группе равное количество очков по – 6 у «Самара-ДЮБЛ» и «Ильмер-Спарта».

Личная встреча этих команд состоится 17 октября , после дня отдыха. Пожелаем нашим ребятам не потерять «вкус победы»!

5. Убедительная победа «Ильмер-Манеж»!

В Великом Новгороде, в зале Центральной спортивной арены с 23 по 27 октября проходят игры Межрегиональных соревнований по баскетболу среди команд юношей до 16 лет (2005г.р. и моложе) сезон 2019/20.

Состав участников:

1. Великий Новгород (БК «Ильмер» - СШОР «Манеж»)
2. Всеволожск (ВСШОР)
3. Великий Новгород («ДЮБК им. С.А. Яшкина» - СШОР «Манеж»)
4. Калининград (СШ №9)
5. Котлас (СШ №1)

В стартовом матче с ребятами из Котласа, команда «Ильмер-Манеж» одержала

убедительную победу с счётом 101-34 (20-10; 39-4; 24-8, 18-12)

- Николай Кузнецов – 15 очков, из них результативный бросок «сверху»!

Появился в новгородской команде и первый «сотник», им стал Тимофей Булхак,

забивший в кольцо соперника 101 очко!

Поздравляем БК «Ильмер» - СШОР «Манеж» с победой!

Баскетбол – это прежде всего командная игра, и свою лепту, внесли все

без исключения игроки под руководством своего наставника- Александра Романова.

6. Первое место «Ильмер-Манеж» в Межрегиональных соревнованиях РФБ

В Великом Новгороде, завершились игры Межрегиональных соревнований по баскетболу среди команд юношей до 16 лет (2005г.р. и моложе) сезон 2019/20

4 победы в 4 играх одержала команда «Ильмер-Манеж», причём в 3-х играх воспитанники Александра Романова, набирали более 100 очков!

Приз лучшего игрока команды получил Владимир Тучин!

Итоги соревнований:

1 место – Великий Новгород (БК «Ильмер» - СШОР «Манеж»)

2 место Великий Новгород («ДЮБК им. С.А. Яшкина» - СШОР «Манеж»)

3 место . Калининград (СШ №9) 4. Котлас (СШ №1) 5. Всеволожск (ВСШОР)

7. Удачный старт «Ильмер-2007» в МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЙ ДЕТСКОЙ БАСКЕТБОЛЬНОЙ ЛИГЕ

В прошедшие выходные состоялось торжественное открытие 4-го сезона «Межрегиональной Детской Баскетбольной Лиги», г. Тверь в группе Ю-2007 и младше.

Традиционный турнир, который впервые был запущен в октябре 2015 года, в этом сезоне собрал 22 команды юношей в 3-х возрастных категориях (2004, 2005, 2007 г.р. и младше

В этом году лига бьет рекорды не только по количеству участников, но и по представленной географии команд. На сегодняшний день в турнире участвуют команды из Тверской, Ярославской, Ленинградской, Новгородской, Мурманской, Тульской Владимирской областей.

За два дня команда сыграла 4 матча: БК «Ильмер» Великий Новгород - Тверь-2 :74-21

«Шелби-баскет» Тула БК «Ильмер» Великий Новгород 51-39 «Единство» Рязань - БК «Ильмер» Великий Новгород 23-53; Владимир - БК «Ильмер» Великий Новгород 32-80

По словам тренера команды, Сергея Хорошаева, команда, прежде всего хорошо защищалась и убегала в «быстрый прорыв» Три победы на старте – отличный результат, капитан команды «Ильмер-2007» - *Александр Иевлев, получил приз «лучшего» разыгрывающего и вошёл в символическую пятёрку тура!*

8. Победа команды «Манеж-Ильмер-2003» в Межрегиональных соревнованиях РФБ 2019

В Сыктывкаре завершились игры Межрегиональных соревнований по баскетболу среди команд юношей 2003 г. р. и младше сезон 2019/20 В соревнования приняла участие 5 команд, представляющих Архангельскую, Ленинградскую, Новгородскую области и Республики Коми и Карелии.

4 победы в 4 играх одержала команда «Манеж-Ильмер» представляющая Новгородскую

область, заняв итоговое 1 место!

2- место - Республика Коми 3 место - Архангельская обл.

4 место – Республика Карелия 5 место - Ленинградская обл.

В стартовом матче с командой из Карелии, новгородцы уверенно стартовали,

победив со счётом 70-46! С командой Ленинградской обл., победа со счётом 84-71.

В игре с принципиальным соперником, командой Республики Коми , которая фактически

представляла сборную целого региона, третья победа 72-68!

Александр Романов, назвал эту игру самой напряжённой. Сказалась усталость основных

игроков, которые переехали в Сыктывкар, сразу же после 2-го тура среди ДЮБЛ, из Нижнего..

Заключительная, победа над командой из Архангельской области 74-51!

Новгородские игроки отметились в общей статистике:

- Михаил Игнашов занял 2 место по результативности за игру - 19,0

- Илья Яковлев - 3 место по подборам за игу – 9,8

- Максим Судат – 1 место по передачам - 3,8.

Поздравляем команду «Манеж-Ильмер-2003» с выходом в финальный этап Первенства России с 1 места!

9. «Манеж-Ильмер-2005» - победители международного турнира в Минске!

3-5 декабря в Минске (Беларусь) прошёл международный турнир по баскетболу «СНЕЖНЫ СУР» среди юношей 2005 г.р.

В турнире приняли участие 8 команд из России, Эстонии, Литвы, Украины и Белоруссии.

На предварительном этапе команды были разделены на 2 группы:

«А» Цмоки-Минск-1; Teltech, Эстония; Одесса, Украина; «Манеж-Ильмер», Россия.

«Б» Цмоки-Минск-2; Birzai, Литва; Старый Оскол и Тринта , Россия

В финал из группы выходило по 2 команды, итоги турнира

1 место – «Манеж-Ильмер» Россия 2 место – «Birzai» Литва

3 место - «Tsmoki-Minsk-1» Беларусь 4 место – «Тритнта», Россия

All star

#5 Владислав Шамрай ("Старый оскол", Россия)

#40 Андрей Ожго ("Тsmoki-Minsk", Беларусь)
#25 Даниил Якушев ("Тринта", Россия)
#15 Дамонтас Мазайко ("Birzai", Литва)
#34 Владимир Тучин ("Манеж-Ильмер" Россия)

Приз лучшего игрока команды, получил Никита Алексеев.

А. Романов отметил командную игру своих воспитанников, выделив при этом Антона Владимиров, Николая Кузнецова, Марка Мумму. Турнир очень хорошего уровня проведения и состава участников.

10. Второе место «Ильмер-2004» в Межрегиональных соревнованиях РФБ 2019

В г. Коряжма, Архангельской области завершились игры Межрегиональных соревнований по баскетболу среди команд юношей 2004 г. р. сезон 2019/20

В соревнования приняли участие 6 команд, представляющих Архангельскую ,

Ленинградскую, Новгородскую области и Республики Коми и Карелии.

Всё смешалось в спортивном зале Коряжмы! Буквально до последнего дня не было ясно, какие команды и с какого места выйдут в финальную часть.

По словам Сергея Хорошаева, тренера команды, таких соревнований по накалу борьбы давно уже не было. Победа в каждой игре , и даже забитые и пропущенные очки имели место! В итоге Новгородская команда заняла 2 место и прошла в финал

Первенства России!

«Ильмер-2004» стала лучшей командой по защите, пропустив наименьшее количество очков

в своей группе.

В «лучшую статистику» среди игроков попали:

1 место – Владимир Воронков (6,6 перехватов за игру)

3 место – Дмитрий Волков (5,6 атакующих передач за игру)

6 место -Андрей Грабовский (19, 8 очков за игру)

Особо хочется отметить Владимира Воронкова – капитана команды «Ильмер-2004»

Поздравляем команду «Ильмер-2004» с выходом в финальный этап

Первенства России!

В сезоне 2019- 2020 все три команды представляющие Новгородскую область

в Межрегиональных соревнования Первенства России вышли в финал!

«Манеж- Ильмер- 2003»

«Ильмер»- 2004

«Ильмер-Манеж -2005»

11. Кубок Акрона -2019

6-8 декабря состоялся традиционный турнир по баскетболу среди юношей «Кубок Акрона»

В зале ФОК «Акрон», впервые прошли игры для команды мальчиков 2010г.р, тренер Романов А.В. Наши «малыши» в первый день одержали победу над командой из Старой Руссы, а в последний - над Всеволожскими ребятами.

- 1 место - ВСШОР (Мурино)
- 2 место - «Экспресс» (Великие Луки)
- 3 место - «Акрон - Ильмер» (Великий Новгород)
- 4 место - МБУ ВСШОР (Всеволожск)
- 5 место - ДЮСШ (Старая Русса)

Приз лучшего игрока нашей команды получил – Павел Дежуров,

Специальный приз от БК «Ильмер» - Артём Лукин.

12. Выход во 2-й раунд полуфинала Первенства России «Ильмер-Манеж-2005»

В Воронеже завершился 1-й раунд полуфинала Первенства России в котором приняли участие 6 команд из 42 прошедших в этот этап после Межрегиональных соревнований.

В группе где выступала команда «Ильмер-Манеж-2005» г. Великий Новгород

принимали участие команды: СШ «ИВС» г. Тула, СШОР №9 г. Воронеж,

СШОР №7 г. Нижний Новгород, СШОР №1 Калининского р-на г. Санкт-Петербург,

УНИКС-Юниор г. Казань

Задача выхода в следующий этап соревнований была успешно решена. Команда

заняла 3- место, за 5 игр, проиграв лишь 3 очка. Новгородцам не совсем повезло с

расписанием, на первые два дня пришлось игры с лидером группы- командой из Тулы (-2 очка) и Воронежа (-1). Вот такой накал соревнований, в этих играх

решалось всё в последние секунды... В стартовом матче с СШ «ИВС» г. Тула- «Ильмер-Манеж» 64-62 и во второй игре с командой из Воронежа, 71-72

3 место в рейтинге игроков, нашей группы по подбору мяча стал наш -

Антон Владимиров!

1 место – СШ «ИВС» г. Тула 2 место - СШОР №9 г. Воронеж

3 место - БК «Ильмер» - «Манеж» г. Великий Новгород 4 место - СШОР №7 г. Нижний Новгород

5 место - СШОР №1 Калининского р-на г. Санкт-Петербург 6 место - УНИКС-Юниор г. Казань

Поздравляем команду и тренера, Александра Романова с успешным завершением

2019 года. Желаем здоровья, успехов и ярких побед!

13.Первые медали

С 4 по 6 января в Колпино и Металлострое состоялся детско- юношеский баскетбольный турнир "Рождественские Каникулы -2020". Соревнования проходили в трех возрастных категориях мальчики 2006-07 г. р, 2008-09г.р., и 2010 и младше!

В группе 2008-2009 соревновались команды: НАБ Санкт-Петербург, «Центральная» СПб, «Ижорец» Ленинградская область, «Ильмер» Великий Новгород и две команды Всеволожска.

Для воспитанников Романа Щёкина - это первый полноценный выездной турнир. Команда уступила только соперникам из северной столицы и заняла 3 место.

Поздравляем ребят и тренера с первыми медалями и желаем дальнейших успехов.

Лучшим защитником турнира признан Венедиктов Дмитрий «Ильмер» Великий Новгород.

В этом игровом сезоне 2019-2020 «Ильмер -2008» принимает участие в турнире «Kids-Победа» в Санкт-Петербурге.

13. Благотворительный турнир «Чужих детей не бывает

13 февраля в спортивном зале СШОР "Манеж" прошел благотворительный турнир по баскетболу, в котором приняло участие 5 команд БК «Ильмер»

"Манеж-Ильмер"-2003 (тренер -Романов А.), "Манеж-Ильмер"-2005 (тренер -Романов А.)

"Ильмер"- 2007 (тренер-Хорошаев С.), "Ильмер"- 2008-2009 (тренер -Щёкин Р.)
"Манеж-Ильмер"-2010 (тренер-Романов А.)

Собранные денежные средства перечислены на банковскую карту мамы Полины Федоровой.

Несколько слов о «добре» из сочинений школьников: Добро зарождается в человеке с младенчества, но не само, его вкладывают родители. Если родители знают и понимают, что такое добро, то и ребенок, выросший в такой семье, будет добрым и отзывчивым. Но этого недостаточно. К сожалению, в настоящее время вокруг происходит много плохого и чтобы то добро, которое вложили родители, не померкло, каждый должен поддерживать его в себе, совершая хорошие поступки»

14. «Ильмер-2004» - четвёртое место в полуфинале Первенства России 2020

В г. Москва с 09 по 14 февраля проходили игры полуфинального этапа Первенства России по баскетболу среди команд юношей 2004 г. р. сезон 2019/20

В соревнования приняла участие 6 команд, представляющих Краснодарский край , г. Москву, Тульскую, Ростовскую, Новгородскую области и г. Санкт-Петербург.

Полуфинал оказался напряжённым и непредсказуемым, в последний день места

распределялись буквально по разнице мячей:

1 – Краснодарский край 2 – Тульская область

3 – г. Москва «Глория» 4 – Новгородская область БК «Ильмер»

5 – Санкт-Петербург 6- Ростовская область

По словам тренера, Сергея Хорошаева, укомплектована команда была хорошо, а вот игрового опыта не хватило. Не хочется выделять отдельных игроков, но борьба была во всех играх. В нашей группе очевидными фаворитами были конечно – краснодарцы, а вот вторую путёвку могла получить буквально любая команда. В ключевых играх за выход в финал новгородцы не добрали всего по 8 очков.

Команда юношей «Ильмер-2004» уже второй год принимает участие в полуфинальных этапах Первенства России.

15. Ильмер-Манеж-2005, завершили выступления в сезоне 2019/20 приняв участие во 2-м полуфинале Первенства России

В конце февраля в Мытищах прошли игры участников 2-го полуфинала Первенства России среди юношей 2005г.р.

В нём приняло участие 6 команд: Мытищи СШОР, Москва УОР №4 им. А.Я. Гомельского,

СПб «Купчинский Олимп», Краснодар ЦОП, Старый Оскол СШ, Великий Новгород БК «Ильмер»

Эти соревнования, оказались самыми неудачными в истории этой перспективной команды, проиграв в первых играх по 2 и 4 очка, игроки не нашли свою игру до конца турнира.

16.Поздравляем команду юношей «Манеж-Ильмер» 2003г.р. с успешным выступлением в финале Первенства России, сезон 2019-2020гг!

Команда юношей 2003г.р. «Манеж-Ильмер», тренеры Романов А.В и Хорошаев Ю.В., в этом игровом сезоне представляли Новгородскую область в главном финале Первенства России!

За последние 2 года это уже – второй финал!

В число 16–ти лучших команд России, команда попала, уверенно одержав победу на Межрегиональных соревнованиях в Сыктывкаре.

Для юношей 2003г.р. - это были заключительные соревнования формата Первенства России, на следующий год они смогут принять участие только в первенстве команд ДЮБЛ. Напомним, что в финале сезона 2018/19, новгородцы, стали 14 и вот ещё два шага вперёд!

Итоговое положение команд, сезон 2019/20

1. Москва-1. 2. Белгородская обл. 3. Краснодарский край. 4. Пермский край
5. Московская обл.-1. 6. Санкт-Петербург-2. 7. Москва-2. 8. Санкт-Петербург-3.
9. С-Петербург-1. 10. Саратовская обл. 11. Красноярский край-2. 12. Новгородская обл.
13. Москва-3. 14. Томская область. 15. Сахалинская обл. 16. Свердловская обл.-1.

17. Завершение Первенства России среди команд ДЮБЛ

1. «Зенит»-УОР 1 (Санкт-Петербург). 2. МБА (Москва). 3. «Локомотив-Кубань-ЦОП»-ДЮБЛ (Краснодар). 4. «Самара»-ДЮБЛ (Самара). 5. «Руна-Баскет» (Москва). 6. «Буревестник-Юниор» (Ярославль). 7. «Нижний Новгород»-3 (Нижний Новгород). 8. «Химки» (Московская область). 9. «Уралмаш» (Екатеринбург). 10. «Новосибирск» (Новосибирск). 11. «Автодор-СШИВС» (Саратов). 12. «Спартак»-ДЮБЛ (Санкт-Петербург). 13. СШОР «Енисей» (Красноярский край). 14. «Иркут» (Иркутск). 15.

«Динамо-Олимп» (Магнитогорск). 16. ЦСКА (Москва). 17. «Универсал-ЦСП» (Томская область). 18. УНИКС-ДЮБЛ (Казань). 19. «Купол-Родники» (Ижевск). 20. «Зенит»-СШОР №1 Центрального района (Санкт-Петербург). 21. «Зенит-Купчинский Олимп» (Санкт-Петербург). 22. СДЮСШОР №2 (Тольятти). 23. «Союз-СШОР» (Заречный).

24. «Ильмер-Спарта» (Великий Новгород).

25. «Вологжанин» (Вологодская область). 26. УОР №4 им. А.Я. Гомельского (Москва). 27. «КазБас»-ДЮБЛ (Казань). 28. «МБА-Академия» (Москва). 29. «Лобня» (Лобня). 30. «АлтайБаскет» (Алтайский край). 31. СШОР Василеостровского района (Санкт-Петербург). 32. СШ №4 «Уралец» (Нижний Тагил). 33. «Калий-Баскет» (Березники). 34. «Урал»-ДЮБЛ (Екатеринбург). 35. «ПАРМА» (Пермский край). 36. «Университет-Югра» (Сургут). 37. «ПАРМА-2004» (Пермский край). 38. «Спартак-Приморье» (Приморский край). 39. «Уфимец-Юниор» (Уфа). 40. «Чебоксарские Ястребы» (Чебоксары). 41. «Восток-65» (Южно-Сахалинск). 42. «Темп-СУМЗ-УГМК» (Ревда). 43. СШ «Старый Соболь» (Нижний Тагил). 44. «Ирбис-Нефтехимик» (Тобольск).